

哥林多前书

第 11 章

当察验，要分辨，吃饼喝杯不随便

11:3 我且愿意你们知道，基督是各人的头，男人是女人的头，神是基督的头。

11:24 祝谢了，就擘开，说，这是我的身体，为你们舍的，你们要如此行，为的是纪念我。

11:25 饭后，也照样拿起杯来，说，这杯是用我的血所立的新约，你们每逢喝的时候，要如此行，为的是纪念我。

11:26 你们每逢吃这饼，喝这杯，是宣告主的死，直等到祂来。

为人生活范围里的难处

分裂

活在魂里

乱伦

放纵肉体

诉讼的难处

要求个人的权利

滥用人权利

滥用神命定的权利

对付婚姻的难处

与魂生命和肉体有关

吃祭偶像之物的难处

没有受约束,只顾自己的吃

基督——解决我们基督徒生活中难处的因素

神行政范围里的难处

哥林多人中间的难处不但与为人生活有关，更与神的行政有关。他们中间没有次序，没有权柄。所以，他们不但在吃与婚姻上滥用自己的权利；他们甚至滥用属灵的恩赐。他们过度的误用这些神所给的恩赐，为要实现他们自私的意图。这使他们中间神的行政受阻挠，并且至少在某种程度上被破坏。

1.作头的难处

2.主的晚餐的难处

3.误用属灵恩赐的难处

4.否认复活的事实

5.对付财物

以神是头、基督是头、男人是头，作为他教训的有力根据。他关于蒙头的教训，不是基于任何宗教的作法，或人制定的习俗，乃是基于神行政管理中的作头问题。这样有力的根据，使人没有立场为蒙头作任何争辩。

凡男人祷告，或是申言，若蒙着头，就羞辱自己的头

凡女人祷告，或是申言，若不蒙着头，就羞辱自己的头

蒙头是在长头发之外，另加的遮盖。

男人是神的形像和荣耀，但女人是男人的荣耀

男人原不是由女人而出，女人却是由男人而出

男人不是为着女人创造的，女人却是为着男人创造的

女人为着天使的缘故，在头上有服权柄的表记

我们的本性也教导我们，男人若有长头发，便是他的羞辱，而女人有长头发，乃是她的荣耀

没有强辩

我们说到蒙头，目的不是要姊妹仅仅在道理上接受外面的实行。

姊妹蒙头时，需要领悟蒙头的意义。

需要领悟，他们必须在基督的作头之下。

在启示录里我们看见，基督这被杀的羔羊，完全在神的作头之下，以执行神的行政。

身体的头基督，自己也服从神的作头；基督在地上的身体，必须返照基督的服从，彰显基督对于神的作头的服从，以执行祂的行政。

主的筵席与主的晚餐

主的筵席的意义是享受以有分，享受以交通。我们说我们吃主的筵席，意思是我们主的交通里享受祂。这是为着我们的享受和满足。

主的晚餐是为着祂的满足。这是为着纪念祂。

物质的身体与奥秘的身体

这是我的身体，为你们舍的，你们要如此行，为的是纪念我。（24）

这里的身体指主物质的身体，是为着我们的。

若不分辨那身体（29）

指奥秘的身体，就是召会，是为着祂的。

耶稣物质的身体在十字架上舍了，为我们完成救赎。但那身体与神当前的行政无关。与神今天的行政有彻底、绝对关系的，乃是基督奥秘的身体。若没有基督奥秘的身体，神就没有路、没有凭借完成祂的行政。这就是说，神的行政是藉着基督奥秘的身体才得以完成的。

我们来赴主的筵席时，所关切的不是救赎，也不是神圣的行政；我们所关切的只是我们的享受。

主的晚餐与主的享受和满足有关。我们不该只顾自己在筵席中的享受，也该顾到主在晚餐中的享受。

我们若要主耶稣在主的晚餐中得满足，我们不但该記念祂，也该顾到藉祂所执行神的行政。

对混乱的责备

哥林多信徒聚在一起，不是受益，乃是招损
在他们的召会聚会中，他们中间有分裂
他们聚在一处的时候，并不是吃主的晚餐

定义的复习

纪念主，享受主，陈列祂的死，直到祂回来。

察验和分辨的需要

我们该领悟，桌子上的标记是表征主的宝血和身体。然后我们必须问自己，我们的生活行动是否使我们配吃这晚餐。这是纪念主。同时我们必须分辨桌子上的饼，是表征基督惟一奥秘的身体，还是表征分裂。饼若表征某种分裂的团体或公会，我们就不该吃，因我们分辨那身体。这样分辨那身体，就是承认这身体与任何分裂的事全然有别。我们这样分辨那身体，是要执行神的行政。

主的管教

不分辨那身体

主对那些不配的领受主身体之人的管教，就是暂时的审判。主首先管教他们，使他们身体软弱。然后，因他们不肯为他们的过犯悔改，主就进一步管教他们，使他们生病。因他们仍旧不肯悔改，主就藉着死审判他们。

我们若分辨自己，就不至于受审判。

我们若保守自己在神的行政之下，就不至于受审判、改正、管教，好被带回到祂的行政。